

棉兰鼎福堂推动三好运动团佛诞节举行园游会浴佛法会活动



左九起莫桩量、Dr. Budi Sulistyo、满盛法师、慧宣法师及各位法师和团员合影

【本报讯】棉兰鼎福堂推动三好运动团于2024年5月23日假座棉兰 Tiara Convention Hall 二楼豪华厅隆重举行园游会浴佛法会庆祝释迦牟尼佛圣诞活动，逾三千名佛教徒及十方大众踊跃参加，其中包括苏北宗教局佛教辅导司长 Dr. Budi Sulistyo, S.Ag. M. Pd. B.M.H、苏北佛教总会主席莫桩量、鼎福堂住持满盛法师、觉莲法师，以及来自美国的慧宣法师。

鼎福堂推动三好运动团团长苏于花及副团长张瑞慧在法会上致辞宣称：

鼎福堂推动三好运动团在佛诞节举行浴佛法会庆祝释迦牟尼佛圣诞活动，有五项目的，即：1. 感恩佛祖的庇佑和加持，感谢佛祖教导我们如何放下烦恼，有智慧能自在的生活，教我们懂得培福修慧，让我们能有平安喜乐，富贵安康的人生。2. 让大家今天藉由释迦牟尼佛的太子圣像献花或点灯供养，及为圣像沐浴的功德好事，可消除我们身心的障碍，给自己的生命灵魂增添慈悲与清净。3. 慈悲为怀的佛陀对众生最大的愿

望就是希望每一个人能离苦得乐，福慧具足幸福，自在过着自利利他的生活。佛陀重视人间的伦理规范一切善行，在佛经中有说到“父母是我们家中堂上两尊佛”，相信大家都能感受到 Mama 是每个家庭的观世音菩萨，在 Mama 的慈心照护，悲心包容中，营造出家家户户充满温馨舒适慈爱的家园，每位 Mama 的奉献牺牲就是菩萨性格的表现，让我们以感恩感谢的心为莅临现场的母亲献上祝世界上所有的母亲献上祝福。4. 广结三宝佛法僧

清淨法缘，大家热心参加共同成就园游会中如绘画，舞蹈比赛，捐血救人及义卖活动的举办，彼此互相广结人间善缘。5. 身体力行人间三好，实践存好心，说好话，做好事，这是人生三大必修的善行。这是一场充满欢喜，善缘的慈善，教育，文化，弘法淨化身心的聚会活动，在义卖品上大家“买”回去的不只是“物品”，而是一份“护持”三宝的福慧“功德”，而所有投入参与彩绘，舞蹈，捐血，展览及义卖摊位等各项活动的每一

个人，你们的“发心”必将为自己招来善缘“功德”，功德是生命的正能量，是生活中的善缘，贵人，机会一切能帮助你的好事。我们感谢在庆祝鼎福堂推动三好运动团成 20 周年的日子，不辞辛劳发起邀约十方大众一起庆祝佛诞及母亲节浴佛园游会，以一场充满欢喜，善缘，不分种族，老少尊卑的慈善，教育，文化交流，弘法淨化身心的聚会活动，以亲身力行实践存好心，说好话，做好事来祝贺，接力鼎福堂推动三

好运动团 20 周年的成长，尤其大家年年月月长期透过三好运动团所举办的各项活动中，累积种下很多很多三好种子，在自己现世或未来的生命里必定会开出“富贵花”与“智慧果”。鼎福堂感谢所有历任干部团员发心发愿的护持，感谢所有护法义工不辞辛劳的奉献服务，祝福大家“阖家平安，事业顺利，家庭美满，诸事吉祥，不忘初心，福慧双修，所求满愿，菩提成就”。

陈平治报道



参加表演之舞蹈团皆获奖



绘画比赛获奖之中小学生



慧宣法师敲击铜锣宣布庆祝活动开始



满盛法师主持浴佛仪式



绘画比赛现场一瞥



Dr. Budi Sulistyo 颁纪念品予三好运动团及赞助人



慧宣法师颁纪念品予护法义工



义卖会现场，右为满盛法师



左起觉莲法师、满盛法师、张瑞慧、Dr. Budi Sulistyo、慧宣法师、苏于花、心守法师



捐血活动现场一瞥